ТЕСТЫ
Уровень В

1. Упростите:  (0,4х3у4)2· 
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х4у.

   А)0,02х9у7;   В)0,2х10у9;  С) нет ответа;  Д)0,02х10у9;   Е)0,2х9у9.

2. Упростив выражение     
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, вычислите его значение при а=1 и в=6
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3. Найдите значение у, если у= -5х2+2х+3 и х= -0,4.

   А)1,4;   В)1,2;   в)2,4;   г) 1.8.

4. Найдите значение выражения А, если  -3х4у3=А· 9х2у6 и х =-2 и у = 
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   А)6,5;   б) -6,5;   С)-4,5;  Д)-1,5;  Е) -5,5.

5. Упростите выражение:   30х2у ÷
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   А)2160х3у2/z,   В) 5x/6,  С) xy/z,   Д)5xz/12, Е)x/z.

6. Упростите выражение:  (2х-5у)(4х+3у)-(х+2у)(5х-6у).
   А) 3х2+18ху-27у2;  В) 3х2-18ху-3у2;  С) 3х2-16ху-3у2;  Д) нет ответа;  Е) 3х2-18ху-27у2.
7. Решите уравнение:  х(х+1)-(х-2)(х-3)=4.

   А) -1
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;  В) -1;  С) 1
[image: image12.wmf]2

1

;  Д) 1
[image: image13.wmf]3

2

;  Е) -1
[image: image14.wmf]3

2

.

8. Решите уравнение    
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   А) 1
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9. Разложите на множители выражение         18х3у5-24х4у3-30х2у6.

  А) 6х2у(3ху4-4х2у-5у5);  В) 6ху2(3ху2-4х-5у4);  С)6х2у3(3х2у2-4х2-5у3);                   Д)6х2у3(3ху2-4х2-5у3);  Е) нет верного ответа.                

10. Вычислите значение выражения:
   12 ·269+15 ·269+12· 131+15· 131.

   А)15131;  В) нет верного ответа;  С)10800;  Д)10080;  Е) 12069.

11. Упростите выражение
       (а-3)2-(2-а)2.
   А) 0;  В)2а-5;  С)5-2а;  Д)5+2а;  Е)-5-2а.
12. Разложите на множители выражение
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   А)(
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х3+0,4у2);   В) отсутствует правильный ответ;

   С) (
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х3+0,04у2);   Е) разложить нельзя.

13. Упростите выражение:
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   А) 
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14. Разложите на множители выражение:

     (х-5)2+(х-5)(х+5)

   А) (х+5);  В) 2х(х-5);  С) х(х-5);  Д) 2х(х+5);   Е) (х-5)(2+х). 
15. Решите уравнение

     (5-3х)2-0,5(2х-3)(2х+3)=7х2+2,5.

   А)1;  В)1,5;  С)0,9;  Д)-0,9;  Е)-1,5.

16. Подставьте вместо пропуска нужный многочлен А=2а-3в, В = 3в – 2а или С = 2а + 3в, чтобы равенство стало тождеством: 2аm + 2an – 3вm – 3вn = (m + n) …. 

   А) А = 2а-3в ;         В) не раскладывается на множители; С) С = 2а + 3в;         
    Д) В = 3в-2а;       Е) среди указанных многочленов, нет обращающего данный многочлен в тождество.
17.  Разложите на множители выражение 0,64х3 - 
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    В) 
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    С) разложить нельзя;        

    Д) 
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   Е) (0,8х2-
[image: image33.wmf]3

3

у

)(0,8х+
[image: image34.wmf]9

у

).
18. Упростите выражение:
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19. Дана функция 
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. Найдите f(0,5)- f(1).
   А) -0,5;  В) 1;  С)0,5;  Д)-1;  Е)2.

20. Выполните действия: 
   (х+х2) : (1+ 
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